

ARGAN LUMIÉRE

Luxusné arganové mydlo s perleťou na ruky a telo

*Luxusné mydlo so vznešenou textúrou
a vôňou. Prísľub omamných potešení.*

Toto vzácné mydlo obohatené o arganový olej a glycerín sa pri kontakte s vodou premení na saténovú mliečnu emulziu, ktorá pokožku dôkladne čistí, vyživuje a hydratuje. Samotná vôňa je ódou na jednu z najkonickejších zložiek parfémov - drevitého cédru, ktorý spolu so škoricou a mandľou vytvára dokonalú symfóniu.



LUXUSNÉ ARGANOVÉ MYDLO S PERLEŤOU

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Neodeliteľná súčasť vašich denných čistiacich rituálov. Nová rutina pre novú realitu. Jednoduché použitie a dokonalý pocit čistoty a luxusu. Ráno i večer naneste na mokrú pokožku celého tela. Potom dôkladne opláchnite.

Jedinečný prísľub Argan Lumiére

Vďaka čistým marockým ingredienciám vaše zmysly zažijú omamný prísľub sladkých potešení.



Produkt

Rastlinné mydlo obohatené o vzácny arganový olej a glycerín, vďaka čomu je pokožka vyživená a hydratovaná.

Srdce Argan Lumiére

Arganový olej, perleť. Arganový olej je po celé stáročia tajomstvom krásy marockých žien. Vďaka vysokému podielu vitamínu E pokožku vyživuje, hydratuje a upokojuje. Nádherná zlatá perleť pokožku dokonale prežiarí.

Inšpirácia Argan Lumiére

V jednom okamihu máte pocit, akoby ste držali svietiace slnko ako na dlani. Vaše čistenie sa zmenilo na očarujúci zážitok.

LUXUSNÉ ARGANOVÉ MYDLO S PERLEŤOU

HAMMAM je tradičný očistný kúpeľný rituál, veľmi dôležitý kľúč ku krásu, navyšeťko prospešný pre telo a myseľ. Po stáročia zohráva v marockej kultúre významnú úlohu. Práve kombinácia tepla a čistých bylenných prípravkov znamená, že na svete existuje len málo rovnako efektívnych ošetrení.

Odstráni odumretú vrstvu pokožky, zbavuje nás vyrážok z tela, čistí, zjemňuje a hydratuje pokožku, odstraňuje zarastené chĺpky, zvyšuje krvný obeh v našom tele, pomáha uvoľniť nervy a svaly a znižuje stres a úzkosť.

Produkty kolekcie Hammam sa hrajú so svetlom, vodou, olejom a rastlinami. Detoxikujú, zjemňujú a zanechávajú telo žiarivé. Neopakovateľný zážitok pre všetky zmysly, ktorý chceme zažívať opakovane.



MIEL D'AMBRE Telový detoxikačný piling

Kráľovský piling plný zlatých zrníčok s epicky omamnou vôňou tajomného Maroka.



SENS ET ENCENS Luxusný pilingový telový krém

Ľantárovo sfarbený telový peeling zanechávajúci na pokožke vzácny amatový dotyk luxusu.



ONGUENT D'ARGAN Vyživujúci telový balzam

Opulentný produkt pre zamatovo hladkú, dokonale hydratovanú a zmyselne prevoňanú pokožku.



L'OR ET L'ARGAN Telový olej s čiastočkami zlata

Vyživujúci zlatý olej s perleťou a veľmi hodvábnu textúrou pre nádherne voňavú a prežiarenú pokožku.



INFUSION D'ORANGE Sprehový olejový balzam

Zažite sprehový rituál plný Slnka a prebudenie všetkých zmyslov vďaka opulენტnej vôni pomarančových kvetov



L'OR DANS L'EAU Omladzujúci olej do kúpeľa

Olej so vzácnou vôňou pripomínajúcou marocké kúpeľné rituály, kde čas i priestor nadobudne inú dimenziu.



A R O M I

Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM